

抽烟分神，男子驾车撞翻三轮车

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯 错)家住菏泽开发区的王某无证驾驶无牌农用车，途中，因抽烟分神，与一辆人力三轮车相撞。事故发生后，王某选择了逃逸，被撞人员因伤势过重死亡。案发12小时后，王某被菏泽开发区交警大队民警抓获。9月4日，受害人家属送上锦旗，对办案民警迅速破案表示感谢。

昨日，牡丹晚报全媒体记者从菏泽开发区交警大队了解到，8月15日10时19分，民警接到报警称，在佃户屯办事处海吉亚医院南门东西路与丁庄路交叉口处，一辆人力三轮车被撞，肇事车逃逸。随后，值班民警立即赶往现场，发现一辆人力三轮车翻倒在路边，地上有一片血迹，同时了解到伤者已被送往医院。

经过走访，有目击者表示，他路过现场时，发现了被撞的老人，而前方有一辆无牌蓝色农用车正向东加

速行驶，驾驶员是一名看上去40多岁的男性，副驾驶位置上坐着一名女子。勘查完现场后，民警从医院得到消息，被撞的老人因伤势过重，经抢救无效死亡。

随即，菏泽开发区大队成立了以副大队长桑超为组长，事故二中队中队长梅建华为副组长，民警邢广勇、徐宁、李超、彭效冰、赵彦鹏、赵国栋为成员的专案组，开展事故现场调查取证和案件侦破工作。办案人员兵分两路，一路通过视频侦查，寻找线索；一路在事故现场周边进行走访摸排。

由于肇事车无牌，乡村道路监控少、图像质量相对较低，想找到其踪迹并确定肇事司机身份并非易事。经过3个小时紧张查找，办案民警终于在事故现场西北400米一处监控中发现，案发前有三辆蓝色农用三轮车经过，车上载有树木，和目击者形容的肇事车辆十分相似，随即将这三辆蓝

色农用三轮车列为肇事嫌疑车辆展开侦查。经过进一步走访调查，民警最终确定王某为肇事司机。

当天下午，在当地派出所的配合下，办案民警找到了王某的家。然而，王某并不在家中。民警向其家人讲明政策和利害关系，规劝王某投案自首。当天22时30分许，王某投案自首，对自己肇事逃逸的事实供认不讳。

据王某交代，事发时，他一边驾车一边抽烟，路过事发地点时，因为抽烟分神并未注意到三轮车，导致事故的发生。而他并未取得农用三轮车的驾驶证，因害怕承担责任，便驾车逃离现场。

目前，案件正在进一步办理中。民警提醒，发生交通事故后，不要心存侥幸做出逃逸等错误的选择，一定要停车查看情况，及时抢救伤员或拨打报警电话、急救电话，并保护好现场，等待民警及医护人员的处理。

